04 LC 99 0743

House Resolution 1857

By: Representatives Coleman of the 118th, Parrish of the 102nd, Channell of the 77th, Orrock of the 51st, and Gardner of the 42nd, Post 3

A RESOLUTION

- 1 Commending Il Localino Italian restaurant and recognizing it as a taste of Italy in the City
- 2 of Atlanta; and for other purposes.
- 3 WHEREAS, Il Localino is one of the finest and most enjoyable Italian eateries in the City
- 4 of Atlanta and the State of Georgia; and
- 5 WHEREAS, Il Localino is a family owned and operated eatery tucked away in one of
- 6 Atlanta's friendliest neighborhoods, Inman Park; and
- 7 WHEREAS, owner Rick McDevitt and his staff go out of their way to bring a rich and
- 8 unique dining experience to Atlanta; and
- 9 WHEREAS, Il Localino offers a wonderful combination of great food and great fun and
- 10 charms its customers through its cozy dimensions and eclectic decor and warm, welcoming
- 11 hospitality; and
- 12 WHEREAS, the peerless chefs of Il Localino's demonstrate their craft daily and through
- 13 their unmatched artisanship and their consummate cooking skills pave the way to an
- 14 extraordinary Italian feast; and
- 15 WHEREAS, Mr. McDevitt is also founder and president of the Georgia Alliance for
- 16 Children, an outstanding organization that has established a national reputation as one of the
- 17 most respected children's advocacy groups in Georgia.
- 18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 19 the members of this body commend Il Localino Italian restaurant for its wonderful food,
- 20 warm service, and welcoming and festive atmosphere and recognize it as a true taste of Italy
- 21 in the City of Atlanta.

04 LC 99 0743

1 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized

2 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Rick McDevitt.